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ANALIZA 1, KOLOKWIUM POPRAWKOWE,

13.12.2021 (poniedziatek), godz. 10:15 11:45

Wyktad: J. Wréblewski ) i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie € « (10 punktow)
W kazdym z zadan 7.1-7.10 w miejscu kropek podaj granice ciggu.

Za kazda poprawng odpowiedz otrzymasz 1 punkt.
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Zadanie 8. (20 punktow)
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dla n € N. Wiadomo, ze wowczas szereg Zan jest zbiezny, a jego suma jest roéwna 30.

n=1

W kazdym z zadan 8.1-8.14 w miejscu kropek podaj sume szeregu.

W zadaniach 8.1-8.8 za kazda poprawnag odpowiedz otrzymasz 1 punkt.
W zadaniach 8.9-8.14 za kazda poprawna odpowiedz otrzymasz 2 punkty.
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Zadanie 9. (30 punktow)

W kazdym z zadan 9.1-9.15 podaj w postaci uproszczonej (tzn. liczby wymierne
muszg by¢ zapisane w postaci liczby catkowitej lub utamka nieskracalnego) kresy zbioru
oraz napisz, czy kresy naleza do zbioru (napisz TAK albo NIE, ewentualnie T albo N).

Kres moze by¢ liczba rzeczywista lub moze by¢ réwny —oo albo +o0o = o0.

Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezbtednie (i w postaci uproszczonej) oba kresy
i poprawnie okreslisz ich przynaleznos¢ do zbioru, otrzymasz 2 punkty.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezblednie (i w postaci uproszczonej) oba kresy
i poprawnie okreslisz przynalezno$¢ jednego z nich do zbioru, otrzymasz 1 punkt.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezblednie oba kresy (ale co najmniej jeden
w postaci razaco nieuproszczonej) i poprawnie okreslisz ich przynalezno$¢ do zbioru,
otrzymasz 1 punkt.

Za pozostale zadania nie otrzymasz punktow.

N={1,2,3,4,5,...} oznacza zbiér liczb naturalnych (catkowitych dodatnich).
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